

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Разрешённая измена жены

Никогда раньше не думала, что изменять так тяжело. Наверно то, что это не хорошо и не правильно дает о себе знать. Не то что бы я была девственница до 30 лет или жила как монашка, как раз нет, мужчины были и не мало. Да и бывшим мужьям изменяла периодически, ну вот когда муж сам об этом просит, от этого как то не по себе становилось. Наверно страх, что разрушатся отношения или вдруг здесь подвох, возможно эти самые мысли и не давали покоя. Долго он меня об этом просил, но всегда что то мешало. А этим летом подружка с дачи встретила со старыми знакомыми, лет 15 с ними не общались. Они раньше на нас внимание не обращали, мы для них малявки были, а сейчас уже взглянули на нас совсем другими глазами. Конечно сразу последовало предложение, отдохнуть вместе. Посоветовавшись с мужем и получив его согласие, я стала собираться к ним. Узнав о том, что там будет баня приняла экстренные меры по наваждению красоты свой «подружки» ...ну и себя конечно тоже. К вечеру пришли туда, ребята конечно были в восторге, комплименты о том как мы выросли и похорошели.. Потом пригласили в парилку, они то легко разделись полностью и пошли, а вот я, как то за 8 лет жизни с мужем я привыкла, что только один мужчина видит меня голой. Намотав на себя полотенца мы пошли в парилку, там мальчишки уже во всю стегали друг друга вениками. Подруга посмотрев на все это скинула с себя всё и залезла на лавку, я скромно сидела в уголке и боролась со стеснением. Потом меня позвали тоже...со словами что раз уж я пришла то пока меня не отшлепают по попке не отпустят, понимая что отступать не куда я легла приподняв полотенце. Засмеявшись ребята его сорвали и оба стали меня шлепать вениками, ощущения сменялись мгновенно. Тут и жар пара и стыд за свое поведение и приятная усталость и даже...стала ощущать немного возбуждения. Вот я тут голая, среди двух здоровых, самоуверенных ребят, лежу голая и получаю удовольствие от их умелых движений. После пошли в комнату отдыха, один из ребят с подружкой ушли на улицу, а я почувствовав усталость прилегла на диване. И в тот же момент почувствовала на спине руки, друг предложил, а вернее в приказном тоне настаивал на массаже. Наверно в тот момент все мои правильные мысли и улетучились, трудно сопротивляться мужской силе, но в таком нежном проявлении. Он стал меня гладить по спине, постепенно спускаясь всё ниже к попке, потом прижав одной рукой меня к дивану, запустил руку между ног, наверно почувствовал, что у меня там все горит, перевернул на спину и стал целовать все тело, каждый миллиметр. Тут уж я тоже не могла больше сдерживаться и полностью отдалась его умелым рукам и нежным губам. С каждым поцелуем, я возбуждалась все больше и больше, не выдержав прилив страсти, я сама его повалила и схватила член губами. Он застонал от удовольствия, я сосала его дружка с таким удовольствием, как будто первый раз увидела член, его сильные руки крутили меня как котенка.... Он ставил меня в разные позы и как будто не мог насытиться, не знаю сколько это продолжалось но после такого бурного секса не бы никаких сил. Потом взглянув на часы я увидела, что уже и поспешила сразу домой к мужу. Муж встретил меня у двери, я даже не успела ничего сказать, как он набросился и взял меня без слов, жестко и страстно. Никогда еще не было у меня такого, два прекрасных любовника и почти сразу. Голова шла кругом от возбуждения и удовольствия. Это была первая ночь когда я изменила своему мужу с его разрешения и согласия.